Gepickbriicke el

MOTO GUZZI 22955 Pirmasens

V 11 Sport Bj. 2000/2001 e |

V 11 Sport Naked ab B;.2001/ Fox 149 0 6931 1453 120 HEPCOA
Le Mans ab Bj, 2001 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepca-becker.de

Artikel-Nummer: 650.526 01 01 schwarz
Artikel-Nummer: 650.529 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:
1 Grundtrager

1 Gepackbricke

4 Inbusschrauben M 8 x 40

2 Inbusschrauben M 8 x 35

6 U-Scheiben & 8,4 mm

8 U-Scheiben & 6,4 mm

4 selbstsichernde Muttern M 6

4 selbstsichernde Muttern M 8

8 Kunststoffkappen M 6

4 Sechskantschrauben M 6 x 18

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Die Abdeckung auf der Kotfligelinnenseite hinten demontieren. Die hinteren Blinker 16sen und
herunterhangen lassen. Nun den Grundtrager von hinten aufschieben.

Montage des Grundtragers:

Befestigung vorne oben:

Die Originalschrauben der SoziusfulRrastenausleger demontieren. Hierfir die Inbusschrauben
M 8 x 40 einschrauben. Auf den nach innen Uberstehenden Gewinden werden die Haltewinkel des
Grundtragers mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Befestigung vorne unten:
Auf den Innenseiten der Auspufftopfbefestigung mit den Inbusschrauben M 8 x 35 und U-Scheiben
(die Schrauben werden von der Radseite her montiert). Auf den Aufenseiten die Originalscheiben
und —muttern verwenden.

Befestigung der Gepackbriicke:

Diese wird auf den Innenseiten der nach oben (iberstehenden Haltelaschen mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.
Anschlieflend Kunststoffkappen aufdriicken.

Danach alle zuvor demontierten Teile wieder anbringen und alle Verschraubungen
auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.






	650526.0101-1.pdf
	650526.0101-2

